

股票代码: 300381

股票简称: 溢多利

债券代码: 123018

债券简称: 溢利转债

公告编号: 2022-006

广东溢多利生物科技股份有限公司 关于筹划重大资产重组的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、交易概述

广东溢多利生物科技股份有限公司(以下简称"公司")基于业务发展及战略布局考虑,拟出售医药板块业务,并于2021年10月20日与常德财鑫金融控股集团有限责任公司、津市嘉山产业发展投资有限公司就本次交易签署了意向协议。经初步研究和测算,本次交易可能将构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。公司于2021年10月21日披露了《关于筹划重大资产重组的提示性公告》(公告编号:2021-089);2021年11月18日、2021年12月3日、2021年12月17日、2022年1月1日公司分别披露了《关于筹划重大资产重组的进展公告》(公告编号:2021-095、2021-096、2021-102、2022-001)。

二、交易进展情况

截至本公告披露日,本次交易有关事项正在积极推进中,交易方案正在进一步磋商,交易相关方尚未签署正式协议,待本次交易涉及的尽职调查、审计、评估等相关工作完成后,公司将尽快按照相关监管规则的要求,履行相关的审议程序和信息披露义务。

三、交易存在的风险

本次交易尚处于筹划阶段,交易方案尚需进一步商讨论证,并需按照相关法律法规的规定履行各方必要的内外部相关决策、审批程序,存在未能通过该等决策、审批程序的风险。



公司指定信息披露媒体为《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》及巨潮资讯网,公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的内容为准,敬请广大投资者注意风险。

特此公告。

广东溢多利生物科技股份有限公司 董事会 2022年1月18日